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Stemmingen moties Water

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Water,

te weten:

- de motie-Sienot/Dik-Faber over een initiatievenloket en
een overheidsloket in het kader van waterveiligheidsprojec-
ten (34775-J, nr. 7);

- de motie-Sienot/Dik-Faber over de apotheek als vooruit-
geschoven post van kca-inzameling (34775-J, nr. 8);

- de motie-Van Brenk/Laçin over verbetering van de ken-
nisdeling over gevaarlijke stoffen (34775-J, nr. 10);

- de motie-Van Aalst over het schrappen van aan klimaat-
scenario's gerelateerde elementen uit het Deltaprogramma
en Deltafonds (34775-J, nr. 11);

- de motie-Van Tongeren/Grashoff over aanvullende
maatregelen bij de Kaderrichtlijn Water (34775-J, nr. 12);

- de motie-Van Tongeren over voorrang voor de kwaliteit
van drinkwater en grondwater (34775-J, nr. 13);

- de motie-Laçin c.s. over de aanpak van opkomende
stoffen in relatie tot (drink)waterkwaliteit (34775-J, nr. 14);

- de motie-Dik-Faber/Sienot over eerder aanpakken van
veelvoorkomende stoffen (34775-J, nr. 15).

(Zie wetgevingsoverleg van 27 november 2017.)

De voorzitter:
De motie-Sienot/Dik-Faber (34775-J, nr. 8) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in bijna 25% van de gemeenten de inza-
meling van niet-gebruikte geneesmiddelen nog altijd
moeizaam verloopt;

constaterende dat er tussen Rijk, VNG en KNMP afspraken
zijn gemaakt over de inzameling van medicijnen door de
apotheek;

overwegende dat het beter is om te voorkomen dat er
medicijnafval in het water komt dan om het water achteraf
te moeten reinigen;

verzoekt de regering in gesprek te gaan met de VNG hoe
de resterende knelpunten opgelost kunnen worden en de
Kamer hierover voor de zomer van 2018 te informeren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 16, was nr. 8 (34775-J).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Sienot/Dik-Faber (34775-J, nr.
7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Sienot/Dik-Faber
(34775-J, nr. 16, was nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de
fractie van FvD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Brenk/Laçin (34775-J, nr.
10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de SGP, de
ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Aalst (34775-J, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PVV en
FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren/Grashoff (34775-
J, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Tongeren (34775-J, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Laçin c.s. (34775-J, nr. 14).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Sienot (34775-J, nr.
15).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.
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